
 
 

 

 

 
TISKOVÁ INFORMACE č. 12 

Zlínský kraj opět významným partnerem barumky 
 
Dva týdny zbývají do startu 52. ročníku Barum Czech Rally Zlín a přípravy jdou do finální fáze. Významná 
automobilová soutěž na území České republiky, která je už čtyřicet let zařazena do FIA Mistrovství Evropy 
v rally (ERC) se neobejde bez významné finanční podpory státních institucí. Jedním z hlavních 
významných partnerů a spolupořadatelem je Zlínský kraj.  
 
„Je pro nás potěšením být jedním z hlavních partnerů tohoto unikátního sportovního podniku. 
Organizátorům pomáháme nejen významnou finanční podporou, ale tradičně jim poskytujeme také 
zázemí v Baťovu mrakodrapu, sídle Zlínského kraje, kde má během soutěžních dní barumka své 
ředitelství a informační centrum. A ani letos tomu není jinak. Rád bych poděkoval organizátorům za 
to, že z původně amatérských závodů dokázali vybudovat elitní závody evropského formátu a 
zlínské rally dávají srdce,“ pověděl Ing. Radim Holiš, hejtman Zlínského kraje. 
 
Pořadatelé na červencové tiskové konferenci zase blíže odhalili trať letošního ročníku. Jak už bylo 
avizováno dříve, některé úseky se vracejí do itineráře po téměř třiceti letech! Stejně jako loňský rok se 
pojede celkově 13 rychlostních zkoušek na celkem dvě sta kilometrech. „Jezdci usednou za volant už ve 
středu, kdy je čekají testovací jízdy, o den později pak seznamovací. V pátek ráno odjedou 
shakedown na Majáku, začínat se bude v Malenovicích,“ přiblížil Ing. Jan Regner, ředitel rally, která se 
pojede vedle evropského šampionátu tradičně jako součást PSG Mistrovství České republiky v rally. 
 
Úvodní superspeciálka v ulicích nočního krajského města bude totožná jako minulý ročník, další tratě už 
doznaly značných změn. „V sobotu ráno bude na programu zkouška Slušovice následovaná RZ 
Kateřinice. Tam je potřeba říci, že se nejedná o úplný návrat klasické rychlostní zkoušky ve známé 
délce. Každopádně jsme se dostali na určitou část v lesním úseku, za což jsme velmi vděčni. 
Naposledy se tady jelo v roce 1994,“ nastínil Jan Regner. Třetí sobotní trať bude Troják, nejdelší měřený 
úsek letošní barumky. Všechny rychlostní zkoušky projedou jezdci dvakrát. „V neděli na úvod čeká 
posádky Semetín, což jim po ránu udělá radost,“ usmál se Regner a pokračoval: „Následovat bude 
Pindula, kde bude další staronový úsek, který se jede na katastru obce Želechovice nad Dřevnicí, 
Zde bych chtěl poděkovat vedení obce, podobně jako Baťovým lesům v případě sobotních Kateřinic. 
Nicméně zpátky k neděli, kdy skončíme druhým průjezdem RZ Halenkovice, která se pojede 
zároveň jako Power Stage s cílem na Žlutavách. Před zlínskou radnici by měly vozy dorazit kolem 
17. hodiny,“ zakončil popis tratě ředitel rally. 
 
V posledních týdnech příprav je rušno také okolo tratí, kde organizátoři myslí na nejmenší detaily. „V 
letošním roce řešíme více nejen bezpečnost diváků, ale i jezdců. Sekáme trávu, aby fanoušci 
neseděli v kopřivách, viděli a přitom stáli bezpečně. Po cestě je také plno mostků, bran a sloupů, 
které musíme zabezpečit,“ poznamenal předseda organizačního výboru Miloslav Regner.  
 
Další informace naleznete na www.czechrally.com a nezapomeňte barumku a Star Rally Historic sledovat 
také na sociálních sítích, oficiálních profilech Facebooku, Instagramu, Twitteru a v dalších tiskových 
informacích. 
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